



今日新昌



新昌县气象台 11月14日发布
今天晴到多云, 偏东风2到3级, 白天最高气温15℃, 森林火险3级, 明天晴转多云夜里转阴有阵雨, 明天早晨最低气温6℃。

新昌县委县政府主办
新昌县新闻信息传播中心出版

第2688期 今日8版 2014年11月14日 星期五 农历甲午年闰九月廿二 新昌新闻网网址: xcnews.zjol.com.cn

省委常委、公安厅厅长刘力伟来新调研

新昌新闻网记者吕建刚报道 11月12日, 省委常委、公安厅厅长刘力伟来新调研, 实地了解基层派出所队伍正规化建设和钦寸水库工程建设情况。绍兴市领导钱建民、凌志峰, 县领导楼建明、尹国樑、潘益民、盛林炳等分别陪同调研。

化建设, 营造浓厚公安警营文化氛围, 进一步提升民警的精气神, 增强队伍的凝聚力和战斗力予以充分肯定。刘力伟说, 各级党委、政府要特别关心关爱工作在基层一线的民警, 切实提升他们的待遇, 做到从优待警, 为他们的创造良好条件, 确保他们安心在一线和偏远山区工作。同时, 还要继续推进一体化社会防控体系建设, 确保防控工作全覆盖, 让城乡群众更有安全感, 提升群众满意

度。刘力伟还来到钦寸水库坝址上方, 了解钦寸水库工程建设以及移民工作推进情况。当了解到这项省重点工程建设以来未发生群体性事件, 社会大局整体和谐稳定后, 刘力伟感到很高兴, 希望我县继续做好相关工作, 通过抓早抓小抓苗头, 再接再厉做好社会稳定工作, 扎实推进钦寸水库工程建设, 确保这项工程早日发挥效益, 造福宁波、新昌两地人民。



36省道1标项目部“百日攻坚”出战果

新昌新闻网记者石磊摄影报道 36省道改建工程1标项目部通过开展“百日攻坚”活动, 基本达到了完成全线路基施工及防护工程90%、上扁石大桥2#高墩施工、倒平山大桥T梁架设等预定目标, 一举攻下工程重要节点建设任务, 为工程早日完工奠定了扎实基础。图为上扁石大桥高墩施工场景。

楼建明在钦寸水库重点工作督查会上要求 奋战五十天 争取大突破

新昌新闻网记者胡夏锋报道 昨日上午, 县委书记楼建明主持召开钦寸水库重点工作督查会, 强调现在已到关键时刻, 要保持清醒、正视不足, 奋战五十天、争取大突破, 加快推进钦寸水库工程建设。求子平、罗国安、王浩萍、尹国樑等参加会议。

够坚决。任务繁重、状态下降, 部分责任单位的精力投入不够, 工作进展不大, 离任务完成还有较大差距。因此, 要清醒认识, 务实有为。楼建明要求, 必须扭转工作的滞后性。要扭住关键点, 抓滞留户解决, 整合一切力量, 采取一切手段, 坚持政策严肃性与工作灵活性的统一, 使滞留户解决、动迁协议和过渡安置协议签订实现新突破; 抓房屋拆除, 加快已腾空房屋的验收拆除。要突破制约点, 推进企业搬迁, 推动已落地企业早开工、未落地企业早落地; 推进公寓房建设, 加快开工, 保证质量; 推进生产用地调剂, 咬紧牙关, 落实到位。要抓实重要节点, 加快移民建房, 在

现有基础上全面启动, 同步加快公共配套; 加快宁波安置点建设, 密切沟通协调; 加快集体资产处置扫尾。楼建明强调, 必须维护库区的稳定性。要集中精力, 把主要精力聚焦到钦寸水库工程建设上, 同时严格执行作风建设有关规定, 避免不必要的精力浪费, 发扬“5+2”、“白加黑”的精神。要解决问题, 建立和完善问题协调、维稳分析等机制。要造浓氛围, 用心宣传, 合心工作。其他县四套班子领导也分别就加快推进钦寸水库重点工作提出要求。有关部门、乡镇(街道)分别汇报重点工作推进情况。

景区里的不文明现象



新昌新闻网记者综合报道 昨日, 记者走访了大佛寺景区, 无论是外地游客众多的大小游览道, 还是本地市民经常晨练健身的景区林间登山道, 不时遇到工作人员在清扫落叶和零星垃圾, 整个景区保洁工作做得非常到位。但在景区个别区域, 还是发现了相关方面还可以有进一步提升的空间。在小寺吞入口处, 映入眼帘的就是一口池塘, 旁边有人在翩翩起舞。由于没法换水, 整个池塘的池水显得十分的浑浊, 这容易让刚进景区的游客留下不好的印象。在放生池古树群下, 4个算命看相测字的摊位相隔而立, 其中一个摊位还写着“预测配偶、相貌方向”等字样, 落款为某某公司。该区域游客众多, 人流密集, 这些看相算命的摊点摆放在这个显眼处, 实在有些突兀。在大雄宝殿左侧一个角落, 摆放着几捆纸箱箱、几袋内装蜡

走进项目建设百日攻坚

倒排工期 雨天不歇 梅澄公路改建工程发起年度“总攻”

新昌新闻网记者石磊报道 前些日子, 以阴雨天气为主, 但记者几次经过梅澄公路改建工程建设现场时看到, 毛毛细雨中, 挖掘机在路基旁挥舞着大“爪子”平整作业, 石匠师傅们仍忙着驳路坎……“我们在县政府部署‘百日攻坚’的基础上, 于10月底启动了剩余2个月的‘年度计划攻坚活动’, 只要不影响工程质量和施工安全, 各建设单位都制定了以‘日’为单位的工作计划, 雨天都不歇工, 发起了年度‘总攻’。”项目指挥部负责人王满荣告诉记者。秀洲至路桥公路新昌梅澄至澄潭段改建工程是省重点工程, 对我县“西部”经济社会发展具有十分重要的意义。在各方的配合

支持下, 工程项目自启动以来, 进展顺利。为确保全面完成路基65%、桥梁85%、总投资1亿元的年度计划目标任务, 项目指挥部在全县启动“百日攻坚”行动后就制订了详细的计划, 在一个月时间里, 集中力量, 以“会战”的气概, 完成了澄潭大桥桥头的土方挖掘任务, 新澄潭江大桥主桥墩建设也顺利完工, 打通了新澄潭江大桥至新蟠线路基, 完成改建道路与原交通线的对接, 并在路基上架起了龙门吊, 开始新澄潭江大桥桥板的浇筑工作, “百日攻坚”取得了阶段性成果。如何在余下的2个月里扩大战果, 收获全胜? 项目指挥部在10月29日, 向指挥部各科室和项目、监理单位发出了“年度计划攻坚

活动”通知, 要求各参建单位根据指挥部今年的年度计划目标任务, 认真做好对照检查工作, 倒排工期, 进一步细化11月、12月份工作计划, 紧盯目标, 攻坚克难, 统筹安排施工作业, 奋战二个月, 确保年度计划顺利完成。各标段项目部根据指挥部下达的年度计划任务, 认真梳理、细化工作计划, 对路基、挡墙和桥涵工程进行层层分解, 把工作任务由月分解至旬、旬分解至周、周分解至日, 并把每月、每周、每日工作计划任务落实到各个班组, 以每个班组每日完成工作量为突破口, 攻坚克难。监理办进一步加强了对项目部人员、机械到位情况进行日常考核, 力保人员、机械的资源投入到位。

每日聚焦
环境监督热线:
18969556600

导读

我县积极搭建创新平台吸引优质人才

4版

启幕新昌格调生活 原味西班牙景观园林
领先·悦澜山 景观实景即将盛情绽放 诚邀品鉴
西班牙PATIO庭院洋房
存1万送3万火热进行中
0575 8608 9999 新昌七星街道泰坦大道29号 阳光机构 0571-89922319 售许字 20130024